

Звіт

заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Хондоки Романа Володимировича

У своїй діяльності, відповідно до розпорядження міського голови про розподіл функціональних обов'язків

Забезпечую:

контроль за виконанням законів України, постанов Верховної Ради України, актів Президента України та Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови облдержадміністрації, розпоряджень та доручень міського голови; реалізацію державних гарантій, а також повноважень, наданих Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні";

роботу щодо взаємодії з органами місцевого самоврядування, органами державної влади (державними органами) з питань розвитку сільських населених пунктів; вживання заходів з відшкодування збитків, завданих порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища підприємствами, установами та організаціями, які розташовані в сільській місцевості;

контроль за додержанням природоохоронного законодавства на території сільських населених пунктів громади;

здійснення в установленому законом порядку контроль за оплатою праці не нижче визначеного державою мінімального розміру на підприємствах, установах та організаціях незалежно від форм власності, проведення оплачуваних громадських робіт для осіб, зареєстрованих як безробітні, здійснення соціального захисту працюючих, зайнятих на роботах з шкідливими умовами праці на підприємствах, організаціях, установах усіх форм власності, якості проведення атестації робочих місць, додержання законодавства з питань праці та охорони праці;

розробку та виконання завдань мобілізаційної підготовки та мобілізаційної готовності на території Вараської міської територіальної громади.

Організую виконання наданих законом повноважень у сфері соціального захисту населення.

Сприяю:

розвитку сільських населених пунктів Вараської територіальної громади, координації роботи старост, взаємодії роботи старост з департаментами, управліннями та відділами;

розвитку аналітичного та методичного забезпечення діяльності міського голови з питань децентралізації влади;

вирішенню питань збирання, транспортування, утилізації та знешкодження побутових відходів;

організації озеленення населених пунктів, охорони зелених насаджень і водойм, створення місць відпочинку громадян;

та аналізує питання організації роботи віддалених робочих місць;
роботі комісій та робочих груп з питань соціального захисту, медичних, освітніх та культурних послуг на територіях сіл, що увійшли до складу Вараської міської територіальної громади;
реалізації делегованих повноважень в галузі регулювання земельних відносин в сільській місцевості;
організації призову громадян на строкову військову та альтернативну (невійськову) службу.

Координую:

роботу щодо організації медичної допомоги населенню комунальним некомерційним підприємством Вараської міської ради «Вараський центр первинної медичної допомоги» та комунальним некомерційним підприємством Вараської міської ради «Вараська багатопрофільна лікарня»;
реалізацію державної політики у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, протидії торгівлі людьми, поліпшення становища сімей.

Виконуючи функціональні повноваження, координую діяльність таких виконавчих органів, установ та організацій:

департаменту соціального захисту та гідності ;
служби у справах дітей ;
міського центру соціальних служб ;
територіального центру соціального обслуговування ;
міського центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю імені З.А.Матвієнко;
комунального некомерційного підприємства «Вараський центр первинної медичної допомоги» в частині медичного обслуговування ;
комунального некомерційного підприємства «Вараська багатопрофільна лікарня» в частині медичного обслуговування ;
староста – с.Більска Воля, с.Березина, с.Кругле, с.Рудка ;
староста – с.Заболоття ;
староста – с.Мульчиці, с.Журавлине, с.Кримне, с.Уріччя ;
староста – с.Озерці, с.Городок ;
староста – с.Собіщиці ;
староста – с.Сопачів, с.Діброва, с.Щоків ;
староста – с.Стара Рафалівка, с.Бабка .

У зв'язку із приєднанням до міста сільських територій додалися і нові виклики щодо вирішення питань мешканців сільських територій, адже територія приєднаних сіл в рази більша за територію самого міста. Враховуючи, що приєднані сільські громади здебільшого були дотаційними, а коштів з району практично не було, тому й проблемних питань вистачає.

Протягом грудня 2020 – квітня 2021 року проведена робота щодо опису та передачі майна від колишніх сільських рад, проведена робота щодо оптимізації штату працівників.

В кожному старостинському окрузі працюють також працівники від КП Благоустрій, спеціалісти соцслужб та територіального центру. Працівники від КП Благоустрій постійно підтримують належний санітарний стан територій. Виконують доручення старост.

Від департаменту соціального захисту та гідності створені віддалені робочі місця адміністраторів ЦНАПу. Перелік послуг, що надаються затверджений. Вживаються заходи щодо максимально наближених послуг на місцях. Ряд послуг надаються безпосередньо старостами громад. Спеціалісти віддалених робочих місць забезпечені комп'ютерною та іншою офісною технікою.

Координую роботу старост та працівників віддалених робочих місць ЦНАПу щодо якісного надання адміністративних послуг.

За період з грудня 2020 року і до сьогодні в кожному населеному пункті громади велика увага приділялась саме якісному наданні адміністративних послуг, наданні допомоги мешканцям в оформленні пільг, субсидій, формування справ пільговиків та передача їх до уповноваженого органу. Раніше за даними послугами люди змушені були самостійно звертатися у смт. Володимирець. Сьогодні ж за оформленням субсидії чи певної пільги їхати до міста жителям сіл необхідності немає, оформлення відбувається в центрі кожного старостинського округу, що для людей є дуже зручним.

Проведена значна робота в питанні благоустрою територій. На постійному контролі перебуває санітарний стан кладовищ.

У всіх населених пунктах проведені заходи з влаштування вуличного освітлення та заміни ламп на енергозберігаючі. Ця робота не завершена. Проблемою залишається відсутність вуличного освітлення по новозабудованим вулицям та хуторам. Потребують часткової заміни ліхтарі по всіх сільських населених пунктах. Старостами подано розрахунки потреб, які плануємо частково втілити до кінця року.

Протягом року в кожному населеному пункті проводились роботи по підгортанню та ліквідації стихійних сміттєзвалищ, проведена інформаційна робота щодо сортування та компостування сміття. В ряді сіл вирішено й питання щодо поводження з такими відходами, які щороку виникають в селах та дачних масивах – гіллям. До прикладу, в селі Собіщиці людям запропоновано підвозити обрізані гілки дерев до сільської котельні. В подальшому дане гілля подрібнюється та спалюється в котлі.

Щорічну проблему сіл – появу поліетиленових відходів, тепличної плівки в лісосмугах також вирішено. Люди мають змогу не просто викинути поліетилен, а віддати його на переробку, отримавши за це хоч і не великі, але кошти. В ряді сіл розпочато сортування сміття.

У 2021 році наша громада долучилася до проекту Поліцейський офіцер громади. Станом на сьогодні маємо вже призначених поліцейських, які забезпечені робочим місцем, кімнатою для відпочинку. За кошти місцевого бюджету придбано автомобілі та проведено ремонтні роботи в приміщеннях поліцейських станцій. Поліцейські станції вже відкрито у селах Більська Воля, Сопачів та в с. Заболоття.

Головне завдання поліцейського офіцера громади – орієнтуватися на потреби місцевого населення, підтримувати постійний контакт з мешканцями, щоденно забезпечувати порядок на своїй території, своєчасно реагувати на проблеми громади та запобігати вчиненню правопорушень.

Велика увага приділялась й питанням надання медичних та освітніх послуг на сільських територіях. Що стосується питання медичних послуг, то на початку року ми отримали сільські ФАПи та амбулаторії практично без правовстановлюючих документів на будівлі.

Сьогодні повністю функціонує Більськовільська амбулаторія та решта медичних закладів, де надається фахова медична допомога мешканцям сіл. Є ряд закладів, які й потребують капітального ремонту або ж взагалі будівництва, оскільки не відповідають вимогам НСЗУ. Так амбулаторія с.Мульчиці не бачила ремонтних робіт десятиліттями. Вирішення питання з будівлею амбулаторії в даному населеному пункті дасть можливість більш як двом тисячам жителів отримувати кваліфіковані послуги в приміщенні, яке відповідатиме усім стандартам.

КНП ВМР «Вараський ЦПМД» розроблені проектно-кошторисні документації на реконструкцію та капітальний ремонт сільських закладів медичної допомоги.

За невеликий проміжок часу, завдяки злагодженості роботи старост було вирішено ряд нагальних питань. До початку роботи Більськовільської амбулаторії старостами сіл проведена велика організаційна та підготовча робота спільно з керівництвом Вараського центру первинної медичної допомоги.

В освітній та культурній галузі спільно з старостами працювали також над покращенням матеріальної бази закладів. Можна відверто сказати, що більшість із сільських закладів потребують великих капітальних вкладень.

Проведено закупівлю управлінням освіти для закладу освіти с.Собіщиці твердопаливного котла, виділено кошти для поточних ремонтів по всіх закладах

сільських територій. В ряді шкіл проведено заміну вхідних дверей, вбиралень та вікон у класних кімнатах. В селі Сопачів є необхідність в будівництві закладу освіти.

В літку відбулося виїзне засідання Дня депутата саме на території приєднаних сіл. Депутатами було оглянуто села Стара Рафалівка, Собіщиці та Більську Волю.

Контролюється й питання ведення обліку військовозобов'язаних, старостами здійснюється оповіщення військовозобов'язаних та призовників, складаються списки юнаків для приписки до призивної дільниці.

Великою проблемою стало в сільських населених пунктах відсутність доріг. Більшість із сільських доріг ґрунтові, роками не проводилося практично жодних робіт. Протягом року в більшості сіл було проведено грейдеравання (вирівнювання) доріг. Найбільш проблемна ділянка дороги була зроблена КП Благоустрій в с.Мульчиці. Тому практично усі сільські дороги потребують принаймні проведення робіт із просипання щебеню.

У вересні поточного року розпочато роботи по програмі Президента України Велике будівництво на автомобільній дорозі від с.Стара Рафалівка до повороту на с.Мульчиці (17 км). Введення в експлуатацію даної дороги дасть поштовх для розвитку приєднаних сіл, а саме туризму.

При проведенні ремонтних робіт на вказаній ділянці дороги постійно проводяться зустрічі з підрядником задля узгодженості поточних питань.

Спільно із старостами сіл проводилися бесіди з мешканцями сіл Рудка, Більська Воля, Собіщиці щодо сприяння у будівництві дороги, а саме видалення зелених насаджень та перенесення парканів для будівництва дороги.

В селах Собіщиці, Сопачів, Заболоття запущено процес із сортування сміття. Позитивний досвід будемо впроваджувати і в решті сіл. В селах Собіщиці, Стара Рафалівка та Заболоття напрацьовується механізм договірних відносин щодо централізованого збору твердих побутових відходів.

Проводиться постійна робота з підтримки та розвитку місцевих пожежних команд. Команди з пожежної охорони є в селах Більська Воля та Мульчиці. В цьому році на с.Мульчиці було виділено додатковий пожежний автомобіль. Наявність пожежних команд та відповідної техніки протягом року показало свою ефективність. Неодноразово місцеві пожежники по боевій тривозі виїжджали на допомогу нашим мешканцям. Показало свою ефективність і наявність в с.Мульчиці двох пожежних автомобілів. Гострою була необхідність у створенні пожежної команди в селах Озерці та Сопачів. Як показує практика пожежні через велику відстань та відсутність хороших доріг в більшості просто

не в змозі прибути на місце загорання вчасно. Протягом року свою допомогу в матеріальному покращенні пожежних автомобілів надавало підприємство ВП Рівненська АЕС, КП Благоустрій та прості небайдужі мешканці сіл. Підприємцями с.Більська Воля було придбано для місцевої пожежної команди мотопомпу та набір інструментів. На водних об'єктах спільно з працівниками лісового господарства створені й місця для швидкого та зручного забору води. Завдяки співпраці з ГУ ДСНС в Рівненській області стало можливим відкриття пожежної команди для Сопачівського старостинського округу. На сьогодні сформовано місцеву пожежну команду, отримано пожежний автомобіль, пожежники проходять навчання.

Активністю в облаштуванні місця для місцевої пожежної охорони відзначилися мешканці даного старостинського округу, які як ніхто інший розуміють, що при виникненні пожежі головне не втратити дорогоцінний час.

Велика увага приділяється розгляду питань в земельній сфері. Практично щотижня реєструвалися нові й нові звернення жителів сільських територій щодо отримання земельних ділянок під будівництво. Це говорить про те, що приєднані села прагнуть розвитку, показують у більшості сіл хорошу динаміку народжуваності.

Протягом року брав участь в навчаннях з практичним відпрацюванням з питань цивільного захисту, в розгортанні штабу з ліквідації наслідків умовної надзвичайної ситуації. Велика робота пророблена в цьому напрямку по сільських територіях, створено пункти для евакуації, проведена робота щодо злагодженості дій на випадок евакуації населення. Однак в цьому напрямку роботи спостерігаються певні труднощі.

Плідна співпраця протягом року тривали з усіма управліннями та відділами, старости сіл долучилися й до подання свого бачення розвитку при розробці Стратегії розвитку громади. Практично всі пропозиції сільських територій враховано.

Ведеться постійна координаційна робота з начальниками управлінь та відділів щодо покращення матеріально-технічного стану об'єктів на території сіл. Це стосується закладів освіти та культури, адміністративних приміщень колишніх сільських рад.

Суттєво відчули позитив від приєднання саме заклади освіти сіл. Постійно покращується матеріально-технічна база. Припинилися будь які збори коштів на проведення ремонтних робіт з батьків. Перед початком нового навчального року в усіх закладах проведені ремонтні роботи чи то в класних кімнатах, вбиральнях чи інших приміщеннях. До закладів постійно надходили нові меблі та технічні засоби навчання. Але роботу, яка не робилася роками

виконати за короткий відрізок часу, та ще й в умовах війни, теж не можливо, тому ця робота продовжується.

Спільно з старостами організували двічі збір овочів для Вараської багатопрофільної лікарні.

В селі Сопачів в адміністративній будівлі проведено заміну вхідних дверей та вікон, проведено роботи на тепловій мережі та налагоджено роботу котельні.

В адміністративній будівлі с.Стара Рафалівка проведено електричне опалення та проводиться заміна вхідних дверей, старі груби які були в цьому приміщенні практично вийшли з ладу.

Ведеться постійна робота з Володимирецьким РЕМом щодо покращення якості електропостачання, заміни та реконструкції наявних мереж в сільській місцевості, оскільки в окремих територіях повітряні лінії електропередач перебувають в не дуже хорошому стані.

Спортивно ігрові майданчики розміщено в більшості сіл громади, а завдяки участі в громадському бюджеті планується облаштування зон відпочинку, спортивних елементів, благоустрій територій сіл тощо. За кошти виділені на соціально-економічний розвиток території придбано комп'ютерний клас для Більськовільського ліцею, а в Заболоттівській гімназії – проведена заміна віконних рам.

Злагодженою роботою відзначились й старости під час снігопадів. Організаційна робота в цьому напрямку заслуговує на відмінну оцінку, адже до цього часу окрім центральної ділянки дороги практично дороги від снігу були не очищені. Запал старост в цьому напрямку, окрім допомоги від КП Благоустрій, підтримали й місцеві жителі, власники техніки. І як результат – хороші відгуки від населення та жодних заторів для шкільних автобусів. Активних мешканців сіл було відзначено грошовими винагородами.

Важливою проблемою залишається поведження із відходами відпочивальниками та орендарями територій на Білому Озері. Маю надію, що протягом наступного літнього періоду цю проблему спільно вдасться вирішити. Адже поява' хорошої дороги до місця відпочинку призведе до ще більшої привабливості нашої Перлини Полісся.

Пріоритетними завданнями соціальної політики на сучасному етапі є підвищення якості та рівня доступності соціальних послуг. Послуги із соціальної підтримки стосуються майже кожної родини з моменту народження і супроводжують упродовж життя.

Протягом січня-червня 2022 року адміністраторами було прийнято 9018 заяв від суб'єктів звернень (в тому числі на віддалених робочих місцях у селах Заболоття, Собіщиці, Сопачів, Мульчиці, Стара Рафалівка, Озерці, Більська

Воля), суб'єктам звернень видано 9188 результати надання адміністративних послуг.

Найбільш питому вагу складають послуги у сфері реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання осіб з видачею відповідних довідок – 3857, на другому місці послуги соціального характеру – 2556, на третьому місці - послуги з оформлення та видачі паспорта громадянина України з безконтактним електронним носієм та паспорта громадянина України для виїзду за кордон з безконтактним електронним носієм – 729. на четвертому місці - послуги відділу у Володимирецькому районі Управління Держгеокадастру в Рівненській області – 503.

Державні та Єдині реєстри, адміністратором яких є Міністерство юстиції України було відключено з 24 лютого 2022 року. Реєстрації не проводились. Відновлено роботу Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань 17 травня 2022 року, Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень – 30 травня 2022 року. **У сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень:**

Оброблено 477 заяв (в тому числі прийнято – 229 заяв), з них зареєстровано речових прав та їх обтяжень на:

- земельну ділянку - 237;
- житло - 116;
- інше речове право - 22;
- нежитлове приміщення – 61;
- незавершене будівництво – 2;
- відмов у проведенні державної реєстрації – 10;
- змін до записів в ДРРП – 2;
- видано інформаційних довідок з ДРП – 37.

Сформовано 176 архівних справ.

Надання консультації громадянам з питань державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень – щоденно.

У сфері державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців:

- Державна реєстрація фізичних осіб – підприємців (ФОП) – 43;
- Внесено змін до відомостей про ФОП – 89;
- Проведено державну реєстрацію припинення діяльності ФОП – 60;
- Знято з обліку – 1;
- Державна реєстрація юридичних осіб (ЮО) – 3;
- Державна реєстрація припинення ЮО – 7;
- Внесено змін до відомостей про ЮО – 41;
- Взято на облік – 1;
- Внесено рішень про припинення ЮО – 6;
- Корегувань записів – 1;
- Відмов у державній реєстрації – 2;
- Видано копій документів з РС – 2;

Видано витягів з ЄДР – 28;

Сформовано реєстраційних справ – 233;

Прийнято реєстраційних справ – 16;

Відправлено реєстраційних справ – 42;

Підготовлено відповідей на запити – 11.

Надання консультацій щодо державної реєстрації ЮО та ФОП – щоденно.

У сфері реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання, ведення Реєстру територіальної громади:

Оброблено заяв (до 24.02.2022) – 493, з них:

- зареєстровано місце проживання - 213;

- знято з реєстрації місця проживання – 280.

Реєстр Вараської територіальної громади відключено 24 лютого 2022 року. З того часу реєстрація/зняття з реєстрації місця проживання/перебування осіб не проводяться.

Знято з реєстрації місця проживання у зв'язку із смертю – 91 особа.

Опрацьовано запитів органів державної влади, установ, організацій, закладів щодо доступу до персональних даних – 317.

Видано довідок про зареєстроване місце проживання – 5547.

Станом на 01.07.2022 року в базі Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги (ЄДАРП) зареєстровано 20336 громадян – мешканців Вараської міської територіальної громади.

З метою підтримки бази ЄДАРП в актуальному стані щомісяця вносяться зміни щодо зареєстрованих або вибулих громадян, померлих громадян, відображаються зміни у складі сім'ї пільговика, щодо терміну дії пільгового посвідчення та інше.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 р. №373 «Деякі питання надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг у грошовій формі», щомісяця проводиться нарахування пільг у грошовій формі.

За 6 місяців 2022 року нараховані пільги на суму 9 730,4 тис.грн., в т.ч.: у грошовій готівковій формі – 6 124,3 тис. грн. (в т.ч. для 1098 домогосподарств призначено пільги на придбання твердого палива);

у грошовій безготівковій формі - 3 606,1 тис. грн.

Середньомісячна кількість отримувачів пільг 2840 осіб (разом із членами сім'ї - 8000 осіб).

З початку року було встановлено та протестовано 35 доопрацювань до програмного забезпечення ЄДАРП.

На виконання Програми соціальної допомоги та підтримки мешканців Вараської міської територіальної громади на 2021-2023 роки, яка затверджена рішенням міської ради від 15.12.2020 №37 (далі – Програма), Департаментом соціального захисту та гідності виконавчого комітету Вараської міської ради укладені договори з ТДВ Кузнецовське АТП-15637», КП «Благоустрій» та АТ «Укрзалізниця» на відшкодування коштів за перевезення пільгових категорій громадян.

Департаментом соціального захисту та гідності протягом звітного періоду 2022 року було проведено виплату державних соціальних допомог та компенсацій:

- при народженні дитини 1 500 особам на суму 11 042,4 тис. грн.;
- при усиновленні дитини 3 особам на суму 18,9 тис. грн.;
- на дітей над якими встановлено опіку чи піклування 37 особам на суму 1 729,6 тис. грн.;
- на дітей самотнім матерям 40 особам на суму 273,2 тис. грн.;
- державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям 290 особам на суму 16 029,5 тис. грн.;
- по вагітності та пологах 125 особам на суму 349,7 тис. грн.;
- тимчасова допомога на дітей 3 особам на суму 15,3 тис. грн.;
- державна соціальна допомога інвалідам та дітям інвалідам 594 особам на суму 10 934,0 тис. грн.;
- щомісячна грошова допомога 81 особам, які проживають з інвалідом I чи II групи, внаслідок психічного розладу на суму 1203,5 тис. грн.;
- тимчасової державної соціальної допомоги 4 непрацюючим особам, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату на суму 34,1 тис. грн.;
- державної соціальної допомоги 172 особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю, державної соціальної допомоги на догляд на суму 2 165,3 тис. грн.;
- щомісячної компенсаційної виплати 149 непрацюючим працездатним особам, які доглядають за особою з інвалідністю I групи чи престарілими на суму 32,2 тис. грн.;
- на дітей, які виховуються у 786 багатодітних сім'ях на суму 12 709,4 тис. грн.;
- відшкодування послуги з догляду за дитиною до трьох років "муніципальна няня" на суму 1 224,6 тис. грн. - 68 особам;
- допомога 10 особам, які доглядають за хворою дитиною на суму 295,5 тис. грн.;
- 22 фізичним особам, які надають соціальні послуги проведено відшкодування на суму 236,8 тис. грн.;
- щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам 14 336,8 тис. грн. - 2760 сім'ям;
- проведено нарахування та виплату житлових субсидій 682 домогосподарствам на загальну суму 2 498,4 тис. грн.;
- призначено грошової компенсації вартості одноразової натуральної допомоги "пакунок малюка" на загальну суму 1341,9 тис. грн. - 209 особам.

Кошти в повному обсязі перераховані одержувачам, заборгованість відсутня.

У звітному періоді в підпорядкуванні Департаменту функціонували Вараський міський центр соціальних служб, Територіальний центр соціального

обслуговування (надання соціальних послуг) м. Вараш та Вараський міський центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю імені З.А. Матвієнко.

З метою оптимізації роботи та покращення надання послуг соціального характеру департаментом підготовлено проєкт рішення щодо утворення Центру надання соціальних послуг (шляхом злиття Вараського міського центру соціальних служб та Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг)).

Проведена робота щодо підтримки сімей у яких народилися двійні, трійні і т.д. У відповідності до затвердженої депутатським корпусом програми розпочато виплати з розрахунку 25 тис. гривень на кожну дитину.

Проблемні питання:

- відсутність приміщення для комунального некомерційного підприємства Вараської міської ради «Вараський центр первинної медичної допомоги»;
- проведення енергозберігаючих заходів (утеплення фасаду, заміна вікон) у комунальному некомерційному підприємстві Вараської міської ради «Вараська багатопрофільна лікарня»;
- влаштування вуличного освітлення по всіх сільських територіях громади;
- покращення якості сільських доріг (підсипання, грейдерування, бетонування тощо);
- завершення роботи щодо централізованого водопостачання в селах Більська Воля, Собіщиці, Сопачів.

Перелік питань над якими потрібно ще працювати і тих, які вирішені, можна продовжувати, але лише спільними зусиллями, дбаючи про комфорт, соціальний захист та безпеку громадян можна їх поступово вирішити та примножити.

Сьогодні ж маємо усі працювати виключно для нашої спільної Перемоги!

Слава Україні!

Заступник міського голови



Роман ХОНДОКА